

## **18.1.1942**

### I армейский корпус

Ночью на левофланговом участке 11-й пд было отбито две вражеских атаки. Утром несколько русских разведгрупп снова появились перед железнодорожной насыпью; в середине дня произошла атака силой батальона на опорный пункт в 7 км северо-западнее Посадников Острова. Эта атака была отражена частично в бою с ручными гранатами. 3 бомбардировщика и 5 истребителей в 12.15 совершили налет на железнодорожную насыпь. Следует ждать новых атак в этом же месте; русские пытаются установить связь со своими частями южнее железной дороги. Постоянный огонь артиллерии и минометов причиняет значительные потери. У 21-й и 291-й пд пехота противника вела себя спокойно. Интенсивный огонь артиллерии и минометов ложился по железнодорожной насыпи юго-восточнее Меневши, плацдарму Кириши и району Ирсы.

### XXVIII армейский корпус

В течение ночи русские готовили свои атаки в полосе 269-й пд, ведя сильный артиллерийский обстрел по району Погостье-Лодва. В 4.30 они перешли в атаку с обеих сторон от Погостья при поддержке танков и авиации, потом дважды повторяли свою атаку до второй половины дня. Все атаки были отбиты с большими потерями, 6 тяжелых и сверхтяжелых танков. В одном месте противнику удалось взорвать железнодорожную насыпь и создать переезд для своих танков. Железную дорогу на юг смогли перейти только 1 сверхтяжелый танк и несколько пехотинцев, которые закрепились южнее. Наша линия фронта в этом месте была отведена на 200 м. Обстановка южнее Лодвы должна быть восстановлена 19.1. Дорога Лодва-Малукса находится в наших руках. В полосе 223-й пд в первой половине дня русские несколькими волнами атаковали позиции восточнее Поречья-западнее Насья и севернее Тортолово, однако понесли большие потери и были отбиты. Около 16.00 противник снова атаковал позиции севернее Тортолово крупными силами, но был остановлен заградительным огнем. Следует ждать новых атак в полосах 269-й и 223-й пд. У других дивизий день прошел спокойно, не считая усиленных артобстрелов у 227-й пд и авианалетов у 1-й пд.

### L армейский корпус

Противник вел себя спокойно, не считая артобстрелов и действий разведгрупп.

### XXVI армейский корпус

День прошел спокойно. На левофланговом участке артобстрелы и действия разведгрупп были активнее. Оживленные перемещения по льду между Ленинградом и Кронштадтом.

В 8.30 в штаб-квартиру армии прибывает генерал Линдемманн, который принимает командование 18-й армией.

В 9.45 генерал-полковник фон Кюхлер в сопровождении полковника генерального штаба Хассе вылетает в Псков и принимает там командование над группой армий «Север».

Группа армий приказывает 18-й армии до вечера 20.1 принять фронт 21-й и 215-й пд со всеми находящимися там войсками, а управление XXXIX армейского корпуса направить маршем в распоряжение 16-й армии.

8-я тд вводится в распоряжение группы армий и своими первыми частями выступает в марш через Лугу в ночь с 19 на 20.1.